

...ЗАЛИШИЛИ НАВІТЬ МІНОМЕТНУ МІНУ

Лісова охорона підприємства «Чорнобильліс» — спеціалізована служба, яка діє в межах компетенції Державного департаменту — Адміністрації зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення системи Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи для організації та забезпечення комплексу спеціалізованих лісоохоронних, лісогосподарських, інженерно-технічних та інших заходів, спрямованих на збереження, розширене відтворення, раціональне використання лісосировинних ресурсів в межах зони відчуження та відселеної частини зони безумовного (обов'язкового) відселення.

В осінь-зимово-весняний період вона зобов'язана проводити відстріл хижаків (вовки, бродячі собаки та ін.), які мешкають і розводяться у великій кількості в межах зони безумовного (обов'язкового) відселення. Загальна кількість яких становить близько 200 голів, що призвело до зменшення поголів'я молодняка диких тварин (для прожиття тільки одного вовка потрібно близько 1 тонни м'яса на рік).

Почастішали випадки викрадення сторожових собак державних підприємств та свійських тварин в населених пунктах «самоселів» (Паришів, Теремці, Оташів, Куповате та ін.)

За короткий час існування служби охорони лісів і фауни її працівниками виявлено

п'ять самовільних рубок лісу, якими нанесено збитків на суму 92540 грн. У двох випадках збитки стягнуто, трьох — матеріали знаходяться у відповідних органах. Складено шість протоколів за порушення правил рибальства. Вилучено три сітки, чотири ятері і волок. Затриманий порушник правил полювання — перебував на території зони відчуження зі зброєю, де полювання заборонено.

05.12.2000 р. рейдовою групою служби охорони лісів і фауни опалювальної лісової бази при взаємодії з працівниками правоохоронних органів в р-ні с. Оташів біля 21-00 години було виявлено двох браконьєрів, яким пощастило втекти, але втікачі залишили на місці злочину мисливську рушницю, мінометну міну, провід, запал, двигун «Вихрь-30».

Виконуючи посадові обов'язки, працівники служби охорони лісу і фауни іноді зустрічаються із озброєними лісокрадами і браконьєрами, ризикуючи своїм життям.

При досягненні певних успіхів у роботі, існує ще ціла низка невирішених проблем. Так, протягом шести місяців служба охорони лісів і фауни не може отримати дозвіл на право зберігання та використання вогнепальної зброї. При цьому чимало листів для вирішення цієї проблеми відправлено на адресу Головного управління Міністерства внутрішніх справ. Відповіді так і не отримано.

**Володимир ЦИБУЛЯ, головний лісничий
ДП «Чорнобильліс»**